11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.04.2009 09:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.04.2009 09:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88371/answer/88372




YBaxkaeMmbiii Butanuii! 910 He uMnoTeHIus. [171g BEISCHEHUS IPUYHUHBI CHUXKEHHUS KaueCcTBa 9PeKIuu
Bam He0oO6xomuMO MPOUTH TiaTenbHOEe obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U nmpocTaTh, CEeMEHHBIX
y3bIPHKOB, KaBePHO30MeTpHUI0, Y3M-HomInep coCyooB MOJI0BOr0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha
TeCTOCTepPOH. C yBaKeHUEM.



